

РУКОПИСИ НЕ ГОРЯТ

Николай ЗАВАДСКИЙ

Немногие котлашане, встретившие в начале прошлой недели на улице «похоронную процессию» с транспарантом «Мы помним тебя, котласская литература», были озадачены: какая болезнь могла сразить эту форму искусства в городе?

К счастью, слухи о кончине котласской литературы, о которой извещали организаторы шествия в раздаваемых прохожим листовках, оказались преувеличенными. Необоснованной была и ссылка на то, что организовал печальное шествие клуб «Альфа Лиры». Об этом мы узнали, побывав в воскресенье на общем собрании клуба, где большинство не поддержало четверых организаторов акции. Причиной демарша стали критические замечания председателя областной писательской организации Инель Яшиной по поводу нескольких стихов трех из двадцати авторов поэтического сборника «Стезя». Личное мнение поэтессы было воспринято молодыми литераторами как приговор, и они, пройдя по городу, демонстративно сожгли свои стихи, а заодно и творения двух десятков других поэтов. Акт вандализма, однако, не нанес ощутимого вреда котласской литературе: рукописи, как известно, не горят. Зато он напомнил организаторам работы с молодежью о необходимости регулярной вакцинации юных дарований против звездной болезни.